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Zaklecia - Harry Potter

trudny, brawa dla osoby ktéra bedzie miata 100%

Poziom trudnosci: Sredni

1. Formuta zaklecia kameleona
o A - mollicendio amis
o B - cinorus
o C - proteus
o D - niewerbalne

2. Co powoduje zaklecie Flagrate
o A - otacza obiekt ognistym krzyzem
o B - ozywia obrazy
o C - nie ma takiego zaklecia
o D - chyba pomylito mi sie z Flagrante

3. Co powoduje zaklecie Oppugno
o A -ucisza
o B - odpycha
o C - nasyta na ciebie z6tte ptaszki
o D - zmniejsza

4. Ktore zaklecie wyczarowuje weza
o A -reparo
o B -tergeo
o C - wadiwassi
o D - serpensortia

5. Przeciwienstwo zaklecia quietus
o A - sonorus
o B -renerwate
o C - relashio
o D - nie ma takiego zaklecia
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6. Ktore zaklecie nie powoduje utrudnionego wykrywania miejsc

o A - repello mugoletum
o B - cave inimicium

o C - relashio

o D - salvio hexa

7. Co powoduje zaklecie ferula
o A - opatruje
o B -rozgrzewa
o C-leczy
o D - tamie ko&¢i

8. Jakie zaklecie stawia namiot
o A - evanesco
o B - ferraverto
o C - mobillicorpus
o D - erecto

9. Przeciwienstwo zaklecia levicorpus
o A - protego
o B - liberacorpus
o C - liberacorpum
o D - finite

10. Co powoduje zaklecie opscuro
o A - zaktada opaske na oczy
o B -leczy
o C - powoduje ze co$ jest brudne i zaniedbane
o D - powoduje ze co$ bardzo $miredzi

o A - Bardzo trudny )
o B - Nie wypowiadam sie POPRAWNA ODPOWIEDZ!

o D - Czemu tak sgdzisz?
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